
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку створення та функціонування 

тимчасових спеціалізованих закладів охорони здоров’я з особливим 

протиепідемічним режимом» 

 
1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

створення та функціонування тимчасових спеціалізованих закладів охорони 

здоров’я з особливим протиепідемічним режимом» (далі – проєкт акта) 

розроблено з метою забезпечення ефективної підготовки та реагування на 

надзвичайні ситуації в системі громадського здоров’я шляхом визначення та 

облаштування тимчасових спеціалізованих закладів охорони здоров’я з 

особливим протиепідемічним режимом. 

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблено на виконання частини сьомої статті 21 Закону 

України «Про систему громадського здоров’я». 

Здоров’я населення є однією з найбільших цінностей, необхідною умовою 

для соціально-економічного розвитку країни. Збереження здоров’я та 

забезпечення якісного й повноцінного життя людей, забезпечення  максимальних 

показників здоров’я і благополуччя населення є одними з найважливіших цілей 

світової спільноти. 

Настання або безпосередня загроза виникнення небезпечної події, що 

призводить чи може призвести до поширення інфекційних хвороб, що 

викликають надзвичайні ситуації у системі громадського здоров’я, потребує 

вжиття відповідних скоординованих заходів з метою забезпечення швидкого 

реагування на надзвичайні ситуації у сфері санітарно-епідемічного благополуччя 

населення, в тому числі щодо розміщення експонованих осіб (контактних, 

хворих, реконвалесцентів тощо) у тимчасових спеціалізованих закладів охорони 

здоров’я з особливим протиепідемічним режимом. 

За відсутності визначених і відповідно облаштованих обсерваторів і 

тимчасових спеціалізованих закладів охорони здоров’я (спеціалізованих 

шпиталів), забезпечити доступну, якісну і таку, що забезпечує усі потреби 

населення, медичну допомогу буде неможливим. 

 
3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта передбачено затвердження Порядку створення та 

функціонування тимчасових спеціалізованих закладів охорони здоров’я з 

особливим протиепідемічним режимом. 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; 
Закони України «Про систему громадського здоров’я», «Про захист 
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населення від інфекційних хвороб». 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з державного 

та/або місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування 

української мови як державної, тому не потребує погодження із представниками 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних 

органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками 

всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань 

організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю 

та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, 

Уповноваженим із захисту державної мови. 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, 

Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством економіки 

України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством внутрішніх 

справ України, Міністерством оборони України, Національною поліцією 

України, Службою безпеки України, Державною регуляторною службою 

України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, 

Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини. 

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи Міністерством 

юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції, стосується прав та свобод, гарантованих Конвенцією 

про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 

створюють підстав для дискримінації. 

Проєкт акта потребує направлення до Національного агентства з питань 

запобігання корупції України для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 

Проєкт акта потребує направлення до Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінетів Міністрів для 

проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 

Європейського Союзу (acquis ЄС). 
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8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту акта матиме вплив на громадське здоров’я, покращення 

стану здоров’я населення; уповноважених виконавчих органів управління 

власників закладів охорони здоров’я, заклади охорони здоров’я, що належать 

до сфери управління центральних органів виконавчої влади; заклади охорони 

здоров’я, які зареєстровані в установленому законодавством порядку та 

одержали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної 

практики, що забезпечують медичне обслуговування населення відповідної 

території, та не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження 

спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; 

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін 
 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта  на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Держава Позитивний Прийняття проєкту акта забезпечить 

ефективну підготовку та реагування на 

надзвичайні ситуації в системі 

громадського здоров’я шляхом 

визначення та облаштування тимчасових 

спеціалізованих закладів охорони 

здоров’я з особливим протиепідемічним 

режимом 

Виконавчі 

органи 

управління 

власників закладів 

охорони здоров’я, 

заклади охорони 

здоров’я 

Позитивний Використання єдиних, чітких, 

уніфікованих підходів до створення і 

функціонування тимчасових 

спеціалізованих закладів охорони 

здоров’я з особливим протиепідемічним 

режимом сприятиме оперативному і 

якісному реагуванню на надзвичайні 

ситуації у системі охорони здоров’я та, в 

разі їхнього настання, наданню медичної 

допомоги максимальній кількості 

громадян 
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Населення Позитивний Прийняття проєкту акта розширить 

мережу закладів охорони здоров’я, 

спроможних надавати медичну допомогу 

в умовах надзвичайної ситуації у системі 

громадського здоров’я, сприятиме 

попередженню інфікуванню (обсервація 

громадян) та підвищенню доступності 

медичної допомоги для населення 

 

 

 

Міністр охорони здоров’я України         Віктор ЛЯШКО 

 

« » 2024 р. 


